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Høringssvar fra Norges Padleforbund - «Idretten skal»

Det vises til høringsnotat fra NIF datert 4. juli 2019 med utkast til strategiplaner «Livslang idrett», «Bedre idrettslag» og «Bedre toppidrett» som sammen med en allerede vedtatt anleggsplan skal utgjøre grunnlaget for operasjonalisering av norsk idretts strategidokument «Idretten vil» - under fellesbetegnelsen «Idretten skal».

Det er bedt om innspill spesielt på konkrete endringsforslag til målene og indikatorer for å sikre og måle resultatoppnåelse. 

Høringssvaret befatter seg kun med overordnede spørsmål i arbeidet med handlingsplaner. NPFs høringssvaret støtter seg på grunnlagsdokumentet utarbeidet av SFF. 
Generelt

Utarbeidelse av «Idretten vil» og «Idretten skal» burde vært fulgt av en evaluering av tidligere planer og gjennomføringen av disse. Evaluering av strategier, planer og tiltak fra forrige periode bør være det første trinn i utarbeidelse av nye planer. Norsk idrett har et stort forbedringspotensial på dette området.

Idrettsorganisasjonen moderniseres. Det bør i langt større grad enn hva tilfelle er i høringsutkastet reflekteres i handlingsplanene i «Idretten skal». Moderniseringsarbeidet har så langt i hovedsak berørt organisasjonsmessige spørsmål. Det er på tide at programmet også rettes inn på det idrettslige tilbudet – kjernen i virksomheten i idrettsorganisasjonen. Målene i «livslang idrett», «bedre idrettslag» og «bedre toppidrett» kan neppe oppnås uten at man går dypere og ser på virksomheten med nye øyne. Moderniseringen i norsk idrett vil ikke lykkes dersom den begrenses til å omfatte organisasjonsmessige forhold og arbeidsmetodikk i sentrale ledd.

Planverket i den norske idrettsorganisasjonen er slanket i forhold til tidligere IPD. Det stiller større krav til de norske handlingsplanene. Hvis de utelukkende knyttes direkte og kun til det tingvedtatte «Idretten vil» - uten at det tas hensyn til mål for andre kjerne- og støtteprosesser eller til arbeidet med å modernisere idrettsorganisasjonen – er det fare for at viktige utfordringer overses og at den samlede innsatsen i handlingsplanene blir smal og uten nødvendig helhet. Handlingsplanene skal rett nok spisses på de områdene som skal prioriteres i inneværende fireårsperiode, men områdene er i seg selv omfattende, og suksess vil kreve en bredere tilnærming og større helhet enn det som signaliseres i høringsdokumentet. God prosesstyring innenfor moderniseringsprogrammet vil kunne lede frem til handlingsplaner som er tilpasset de store utfordringer idrettsorganisasjonen står overfor samtidig som ambisjonene i «Idretten vil» kan møtes.

Det er viktig med målbare mål i «Idretten skal». I oppfølgingen av planene gjennomføres en helhetlig evaluering som omfatter både det arbeidet med gjennomføringen av «Idretten vil» og «Idretten skal», og den individuelle oppfølgingen av felles planer i idrettskretsene og særforbundene.

 «Livslang idrett»

Flere av de foreslåtte målene bærer preg av å være virkemidler og ikke mål (antall tilbud mv.). Hvis det er slik at disse foreslås som mål fordi det er det eneste man i dag har mulighet til å måle innenfor de aktuelle virksomhetsområder, bør tiltakene evalueres som del av handlingsplanen for å verifisere i hvilken grad de bidrar til oppfyllelse av mål i «Idretten vil». 

Der hvor analyse av aktivitetstall er foreslått som indikator, bør konkrete mål for utvikling i aktivitetstallene konkretiseres. 

Med henvisning til evalueringen av forvaltningsordningene i idrettsorganisasjonen i 2018 («Evaluering av ordningene for forvaltning av spillemidler» (24. oktober 2018)), anbefales det at paraområdet i perioden 2019-2023 underlegges en egen evaluering. Dette virksomhetsområdet er av naturlige årsaker gitt bedre økonomiske rammer enn andre deler av virksomheten. Det har imidlertid gitt noen utilsiktede konsekvenser. Fra rapporten siteres:

Signalene går på at de økonomiske rammene er gode, og at de store utfordringene går på andre områder enn økonomi, særlig krevende rekruttering og noen grad av kamp om de samme utøverne.

Rekrutteringen av parautøvere må være et fellesidrettslig samarbeid

En egen evaluering av paraområdet bør tas inn i handlingsplan «Livslang idrett».

«Bedre idrettslag»

Denne handlingsplanen vil være den viktigste å få inn i moderniseringsprogrammet, men kanskje også den tyngste. Tradisjoner og kulturer befestet gjennom årtier kan være en utfordring i møte med et samfunn som er i endring.
En modernisering av de faglige og administrative rammene idrettslagene blir gitt fra sentrale ledd i norsk idrett vil være en svært viktig og nødvendig del av moderniseringsarbeidet i inneværende tingperiode. 

«Bedre toppidrett»

En handlingsplan for norsk idretts felles arbeid med toppidrett i perioden 2019-2023 bør inneholde en bred og total gjennomgang av Olympiatoppen – slik også Tvedt-utvalgets rapport fra 2012 anbefalte. Det er nå fire ganger så mange ansatte i OLT som det var i 2005, og utviklingen i den felles toppidretten har gått uavbrutt siden NIF og NOK ble slått sammen i 1996 uten at virksomheten som helhet har blitt evaluert/konsolidert. En slik evaluering må inn i handlingsplanen 2019-2023 – den kan med fordel gjennomføres som en del av moderniseringsprogrammet. 

Avslutning

Det bør i større grad enn det fremkommer av høringsutkastet legges opp til måling av resultater i handlingsplaner og mindre til telling av gjennomførte tiltak. Der hvor telling av tiltak vurderes å være det eneste tilgjengelige målekriterium, bør det på hvert enkelt område gjennomføres en evaluering av virkningen av tiltakene. 

Handlingsplaner 2019-2023 for et bedre tilbud om livslang idrett, bedre idrettslag og bedre toppidrett bør i langt større grad enn det er lagt opp til i høringsutkastet utarbeides innenfor rammen av det pågående moderniseringsprogrammet. Norsk idrett bør ha ambisjoner om fornyelse i retning av mer tidsriktige tilbud og løsninger.
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