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1) Aktiviteter 2020 – Hva vil NPF med havpadling, og hva skal forbundet holde på med innenfor hav? Diskusjonen kan danne grunnlag for tema som spilles inn til styret fra TK HAV.
Diskusjonen gikk i retning av at hav favner om mye og at vi trenger en policy på hvilken linje TKH skal legge seg på i aktiviteten. Dette gjelder spesielt innhold i kurs og samlinger. Ulike temaer kom på bordet; her referert til eksempler som kan være starten på en debatt rundt ønsket utvikling:
	a) Rullekurs
b) Turledelse
c) Turplanlegging
d) Teknikk
e) HMS
f) Vintertrening
g) Camp-life
	h) Utstyr
i) Ledelse barn/ungdom
j) Parapadling
k) Padling for alle
l) Skadeledelse
m) Svømming
n) VHF kurs


TKH spiller inn sak til styret med ønske om tydeliggjøring.

2) Kalender 2020
Saken avventer prinsippavklaring i sak 3.

3) Kursholderkabal 2020
Saken kommer opp på styremøte, TKH avventer prinsippavklaring. 

4) Eventuelt
a. Frustrasjon fra små klubber i Nord Norge som synes det bare blir mer og mer administrasjon å være medlem av NIF/NPF. De minner om at de jobber frivilling og stiller spørsmål ved om det er verdt medlemskapet. Hvordan kan TKH bidra?
TKH har forståelse for at små klubber kan oppleve at det blir mye administrasjon. Temaet er innenfor NIF’s virkeområde. De arbeider med tiltak som skal gjøre hverdagen i små idrettslag enklere. Det ble tatt opp om det kan være hensiktsmessig med en «Miniklubbhåndbok» for små lag.
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