NPF Kontrollutvalg (KU) Møte 4 / 2023 til 2025
(Teamsmøte) 06.02.24 kl 20.00 til 21.30
Til stede: Hilde Hassum Aannestad (leder), Marit Bjørnestad, Mario Hoffmann og Frode Rudolfsen

Sak 1: Godkjenning av vedlagt referat fra møte 29.11
Referat fra foregående møte ble godkjent med noen mindre kommentarer og rettelser. Hilde sender referatet til styret og padleforbundet.

Sak 2: Møte med Sven og Geir 4. januar
Hilde oppsummerer møte med Sven og Geir. Positivt møte og Kontrollutvalget vil få tilgang til Teamsområdet som styret benytter. Hilde har fått tilgang til dette området og vil dele informasjon med resten av Kontrollutvalget etter behov.

Sak 3: Regnskap NPF
Regnskapet for 2023 ble gjennomgått på et overordnet nivå. Hilde tar kontakt med Sven for å få en bedre innsikt i regnskapet og bruk av blant annet Post 2 og 3 midler. 
Når endelig regnskap for 2023 er klart tar Hilde en gjennomgang med regnskapsfører eller Sven. Deretter utformer og signerer Kontrollutvalget erklæring til årsrapporten.
For øvrig har Kontrollutvalget ingen kommentarer til forslag til budsjett for 2024.

Sak 4: Saksliste og dokumenter styremøte NPF 17.januar
Sakslisten ble gjennomgått. Ingen kommentarer til sakslisten og vi imøteser tilgang til protokoll fra styremøte.
Utvalget ser at vedtak fra tinget er fulgt opp i forhold til utarbeidelse av maler for markedsreglement, arrangører og utøvere mm.

Sak 5: Eventuelt
Kontrollutvalget ønsker at Styre etablerer en rutine for introduksjon og samhandling mellom Styret og Kontrollutvalget rett etter tinget slik at en unngår en langvarig prosess for å komme i gang med arbeidet. Hilde kontakter Sven.

Neste møte på Teams 06. mars. kl 20.00 


Referent Frode Rudolfsen
